

Národní divadlo Brno v rámci festivalu Divadelní svět Brno 2018 vyhlašuje 1. ročník festivalové soutěže na téma SVOBODA?!

Sekce soutěže: audiovizuální dílo

Vyhlašovatelé: Národní divadlo Brno v rámci festivalu Divadelní svět Brno 2018

Uzávěrka: 20. 4. 2018

Vyhlášení výsledků: Slavnostní přehlídka soutěžních prací v druhé polovině května 2018

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO ÚČASTNÍKY:

Autorem díla může být jednotlivec nebo kolektiv, bez věkového omezení. Přihlášená práce nesmí být do slavnostního vyhlášení výsledků zveřejněná, nesmí být v minulosti oceněná odbornou porotou a ani přihlášená souběžně do více soutěží. Účastník může zaslat do soutěže maximálně 5 příspěvků. Přihlášením příspěvku přihlašovatel potvrzuje oprávnění tímto dílem disponovat pro účely festivalu Divadelní svět Brno 2018. Autor nesmí odvolat příspěvek ze soutěže poté, co jeho uvedení oficiálně potvrdil.

Akceptovány jsou následující formáty:

Stopáž: minimálně 30 s a maximálně 3 min

Obrazový formát: videa s rozlišením 1920*1080 px (16:9, na šířku)

Datový formát: mpeg/mp4/avi/flv/wmv/mov

Možnosti dodání příspěvku pro výběrovou komisi:

Přes internetové úložiště (doporučujeme: uschovna.cz, wetransfer.com, mab.to), na e-mailovou adresu:

soutezdsb@ndbrno.cz. Na tuto adresu je zároveň nutné zaslat doprovodný e-mail s údaji o autorovi – adresa, bydliště, datum narození, telefonní číslo, e-mail. U žáků a studentů ročník a adresa školy.

Poštou – zasláním na nosiči nejpozději do 20. 4. 2018 na adresu:

Divadelní svět Brno – video

Dvořákova 11

657 70 Brno

Fyzicky se přijímají filmy na nosičích miniDV, DVD nebo datový formát na nosiči (avi, mpeg2, mp4)

Soutěžní práce je třeba čitelně označit na obalu nosiče s uvedením názvu práce a jména autora. V listinné příloze budou uvedeny další údaje o autorovi – adresa bydliště, datum narození, telefonní číslo a e-mail.

Vyhodnocení soutěže:

Práce posoudí odborná porota složená z dramaturgů a organizátorů festivalu Divadelní svět Brno 2018. Vítězná práce bude finančně ohodnocena 15 000 Kč. S autorem vítězné práce bude uzavřena smlouva o finanční odměně.

Organizátoři a odborná porota si vyhrazují právo, podle počtu a kvality přihlášených prací, neudělit ocenění.

Výsledky a podmínky soutěže budou zveřejněné na webové stránce **www.divadelnisvet.cz**

Ocenění soutěžící budou kontaktováni.

Soutěžní práce nevracíme.

Kontakt pro informace:

betakova@ndbrno.cz, +420 775 399 637

DSB